假释犯大白天窜进小区抢包

三居民追上逃跑的歹徒并将其制服



本报3月15日讯(见习记者 董程程 通讯员 刘智涛 贾晓松) 淄川区昆仑镇秦某在假释两个多月后,因手头缺钱,3月14日尾随一妇女殴打并抢了她的包。三男子听到呼救声追上去,将秦某制服,随即报警。

14日下午4点多,淄川区的宋女士下班回家,被一男子尾随,当走进所住楼房的楼道时,该男子突然挥拳打在宋女士头上。"之前我听见有很急促的脚步声,还以为是我们楼上的住户呢,以为人家有急事,还想给他让路,没成想他一拳就打在我头上了。"宋女士说,当时该男子将她的眼睛捂了起来,使劲拽她的包,

她没有松手,男子就拽着她的头发将她拉出了楼道,还不断地对宋女士拳脚相加。该男子将她按在地上,她喊救命,但男子还是一边不断地打她,一边拽她的包。"他把我打得实在是没什么力气了,从我手中抢走了包。"该男子在抢到包后还踹了宋女士一脚逃跑了。

住在对面楼的王先生和同事马先生及王先生的父亲听见了李女士的呼救声,顺着声音向窗外望去,只见一男子拿着个女士包朝小区外面跑,他们立刻跑出来追赶抢包男。但抢包男子已不见了。追出大约300多米,王先生他们看到抢包的那个人

正蹲在一辆车下数钱,立即冲上去就将男子按在地上。王先生说,当他抓住男子时,男子不断地求他放了他,男子说他是喝了酒,不清醒一时糊涂才去抢包的。王先生和同事还有他的父亲随即报了警。

淄博市公安局淄川分局商城路派出所民警接到报警后,立刻赶到了现场,在了解情况后,将该男子带回了派出所。经审问,该男子姓秦,是淄川区昆仑镇人,2006年的因抢劫被判了7年半,现在已假释出来2个多月。

16日,宋女士来到了王先生和马 先生的单位,向他们表示衷心感谢

醉酒驾摩托撞死行路人

涉嫌交通肇事的朱某被刑拘

本报3月15日讯(本报见 习记者 于雪莲 通讯员 刘韶卿) 13日晚,博山区新 博南路发生一起交通事故, 朱某某醉酒后驾驶未按规定 检验的二轮摩托车将一行人 撞倒,被撞行人当场死亡。目 前,涉嫌交通肇事罪的朱某 某被依法刑事拘留。

3月13日晚7时左右,博山交警大队接到群众报警称,在新博南路山头医院门前,一辆二轮摩托车撞死了一个人。接到报警后,博山交警迅速赶赴事故现场。

经调查,肇事驾驶员朱 某某是泰安新泰市楼德镇 人,来博山打工。朱某某酒后驾驶未按规定检验的鲁 CCQ9××号普通二轮摩托 车,沿博山区新博南路由南 往北行驶,当行至山头医院 门前处时,将前方在公路上 同向步行的博山区山头路居 民蒋某某撞倒致其当场死 亡,朱某某受伤,造成道路死 在,朱某某受伤,造成道路朱 某某为醉酒驾驶机动车。

民警迅速启动重大事故 快速拘留方案。全力做好调 查取证。3月14日20时10分博 山交警大队向当事双方宣布 了事故责任,并将肇事者朱 某某依法执行刑事拘留。

家庭开作坊生产桶装水

淄川工商查处一地下工厂

本报3月15日讯(见习记者 董程程 通讯员 尹海涛) 13日,淄川工商分局昆仑工商所接到群众举报,称在某社区内有人在私自生产桶装水,接到举报后工商分局执法人员联合当地派出所人员迅速赶到现场。

执法人员到达现场发现 生产者王某在其住房内安装 了一套简陋的纯净水生产设 备,该设备由石英砂罐、活性 炭罐、软化树脂罐、高压膜过 滤器四部分组成,现场有刚 刚生产出的桶装水12桶。

当执法人员请当事人出示有关合法证件时,当事人出示有关合法证件时,当事人提供不出营业执照、生产许可证、产品合格证等合法手续。执法人员当场对生产设备和桶装水进行了扣押封存,现此案正在审理中。